

今年梅雨汛期长诏水库下游地区受灾较轻

水库科学调度充分发挥防洪兴利最大效益

■ 水务动态

县水务集团成立依法行政、应急管理领导小组

为进一步加强依法行政、应急管理、政务督查、市长电话和县长信箱办理、电子政务等工作的领导,日前,县水务集团公司专门成立了由总经理任组长、分管副总经理任副组长的工作领导小组。

据了解,各领导小组成员由相关部门、单位的领导组成,领导小组下设办公室。领导小组的成立,为水务集团依法行政、应急管理、政务督查、市长电话和县长信箱办理、电子政务等工作提供了强有力的组织保障。

据悉,下一步,各领导小组将根据各自的职能,分别开展行政执法依据梳理,对行政执法主体、依据进行一次全面梳理;进一步完善应急预案体系,结合预案进一步完善预测预警、风险隐患排查、信息报告、应急处置协调联动、分析评估等应急管理工作机制,做到制度化、系统化;进一步健全信访工作制度,认真办理信访事件,真正做到让群众满意、让政府放心。(通讯员 俞圆圆)

县水务集团公司开展安全生产知识培训

最近,县水务集团公司邀请县安监局朱锡忠同志在长诏水管局会议室开展了安全生产法律法规知识培训和事故案例分析。

培训会上,朱锡忠同志通过对安全生产知识生动的讲解和事故案例深入浅出的分析,使全体培训人员从中吸取教训,增强了预防各类事故的经验 and 知识。

集团各子公司安全员和相关单位的电焊工、电工、行车工、挖机工、大坝启闭机运行工、机船工和锅炉工等特种作业人员共30余人参加了这次培训。本次培训旨在普及安全生产法律法规和安全生产知识,提升水务安全员及特种作业人员的综合业务素质,增强安全意识和事故防范能力。(通讯员 俞圆圆)

县安全检查组到新昌中法检查安全生产工作

6月20日,由县委办组织的县安全生产检查组到新昌中法供水有限公司检查指导安全生产工作。

检查组一行通过听汇报、查资料、看现场等形式,就该公司开展安全生产大检查活动及全国安全生产月活动开展情况进行了检查指导。检查组在充分肯定该公司抓好安全生产工作的同时,还就重点抓好危险化学品、保障用电安全等方面工作提出了要求和希望。

下阶段,该公司在认真抓好第十个全国安全生产月活动的同时,根据县安全检查组提出的工作要求,积极采取措施,对存在的相关问题进行逐步整改,以确保我县城市供水安全。(通讯员 俞刚)

污水处理公司引山水为已用节约运行成本

日前,历时两个多月的嵛新首创污水处理有限公司生产用水引水工程全面完工。

据悉,该公司每日用于浓缩池格栅机冲洗、离心机冲洗和泥处理加药等所需用水达到50-60吨。为降低运行成本,提高运行效率,3月底,该公司决定从厂区后面的水渠中引水。引水工程从水渠到厂区管径总计长度约400米,日引进山水100吨左右。自4月以来,为确保该项目的如期完工,公司领导认真部署,明确分工,并经常深入到工地现场,查质量、督进度。机修车间的员工们严格按照计划,精心施工。

该工程的完工,预示山水将代替自来水的的使用,既降低运行成本,又确保工艺的良好运行。(通讯员 潘炯)

■ 水务短波

●最近,新昌中法举行了停电供水应急预案演练。(通讯员 庞莉英)

●最近,新昌中法供水有限公司工会开展了“六一”亲子联谊活动。(通讯员 丁培培)

●近日,城西自来水公司积极做好夏季供水保障工作。(通讯员 竺欢欢)

库管理局严格按照“迎峰度夏”要求,全面落实防汛抗洪责任制,明确责任,超前防范。全面动员和严密部署各项抗洪抢险工作,严阵以待,随时准备排除险情,以确保水库枢纽安全,减少洪灾损失。防汛领导小组及防汛办公室成员坚守现场,实行24小时现场轮班调度,密切监视流域雨水情变化,带领防汛人员深入现场各个角落,观察机组运行工况,察看防汛泄洪设施,号召广大员工严防严守,确保防汛度汛安全。

在危险预警措施上突出“早”字。在汛期来临之前,完成了长诏电站机组报废重建工程和防汛设备的检修、维护工作,并结合防汛检查对防汛排水系统、泄洪设备、应急电源、水情测报、物资准备等各环节进行逐一排查。

制定了度汛计划与防汛措施及水位调度方案,为防汛工作提供了依据。

在防汛保障系统上突出“细”字。汛前,长诏水库管理局对以往汛期水位调度情况进行认真总结,并分类制定各种预案和详细的保障措施。抢险人员、车辆、物资、药品等全部到位,做好了随时投入抗洪抢险的准备。

在信息反馈系统上突出“新”字。入汛以来,水库上游各雨量站工作正常,防汛调度值班人员能够及时掌握最新雨水情和洪水预报,为科学调度提供了保障。

据了解,今年,根据省水利厅要求,将计划投资4000多万元,实施长诏水库大坝加固改造工程,为持续发挥水库工程效益奠定坚实基础。(通讯员 俞圆圆)

后生产;先节水、后调水;先河道水、后水库水”的原则制定。

该预案的编制,对增强干旱的风险意识,提高抗旱工作的主动性,为干旱发生时实行计划用水,合理调配有限的水资源,最大限度地满足生活、生产和生态用水需求提供了保障。(通讯员 俞圆圆)

据省、市、县的有关防汛抗旱精神,制定了2011年新昌长诏水库有序供水预案,做好抗旱准备。

据悉,该预案坚持以人为本,按“先生活、



梅湖社区30余名老党员参观龙山水厂

近日,南明街道梅湖社区梅西党支部30余名老党员走进新昌中法供水有限公司龙山水厂,近距离了解自来水生产工艺和流程,亲身感受了我县供水事业的管理及发展成就。通过现场参观,老党员们感到自来水真是来之不易。同时,大家对龙山水厂先进的生产工艺和优质的出厂水质赞不绝口,纷纷感叹:能喝上这样优质的自来水是新昌市民的福气,以后一定要更加注重节约用水。(通讯员 丁培培)

长诏水库制订有序供水预案做好抗旱准备

为加强长诏水库水资源的科学调度,应对干旱无雨天气下的供水水源紧缺状况,确保人民群众基本生活用水,近日,县水务集团公司根

县水务集团圆满完成党员星级评定工作

日前,县水务集团各基层支部圆满完成了党员星级评定工作。

经民主评议和组织考评,在公司134名党员中评出了五星级党员25人,四星级党员105人,三星级党员4人。

据了解,本次星级评定标准划分为五类星,即学习星、敬业星、绩效星、创新星、廉洁星,每类星分值各20分。90-100分为五星、80-89分为四星、70-79分为三星、60-69分为二星、60分以下为一星。

开展党员星级评定工作,进一步增强了全体党员的党员意识、大局意识和保持共产党员先进性的意识,进一步调动了广大党员的工作积极性和自觉性,有效地增强了公司党组织的战斗力和凝聚力,达到了把水务集团创先争优活动进一步引向深入的预期目标。(通讯员 俞圆圆)

新昌水务网
<http://www.zjxcs.com>
欢迎 水费查询 水质通报
登录 停水信息 办事指南

沃洲自来水有限公司开展安全生产检查

今年6月是全国第十个安全生产月,为贯彻落实县委、县政府关于安全生产工作的有关部署,践行“安全责任、重在落实”的活动主题,6月20日下午,沃洲自来水有限公司有关领导对拔茅水厂、鼓山新村“一户一表”改造现场及水务营业厅开展了安全生产检查。

在拔茅水厂,检查组详细询问了药品的存放和使用情况,进一步强调了生产规范及规章

制度。检查组对拔茅水厂一直以来重视安全生产工作及取得的成效表示充分肯定。在鼓山新村“一户一表”改造现场检查时,发现总体情况良好。针对检查过程中发现的部分问题,张少鹏总经理指出:“不论什么时候,安全作业都是第一,要小心再小心,注意再注意,以确保安全作业。”并强调,在工作中,要多与用户沟通,排除施工中遇到的困难。更要加强

部门与部门间的协调工作,避免误工及重返工等情况的出现。在水务营业厅,检查组除检查安全工作外,还对迎接文明县城复评作了具体部署。

从此次安全生产检查总的情况来看,各部门都能认真贯彻落实有关安全生产的各项制度,安全生产工作得到了较好的贯彻执行。(通讯员 任骏)

县水务集团在参与文明县城复评中推动本职工作

在参与省级文明县城复评过程中,县水务集团采取多种措施,结合实际,将各项创建要求内化为单位工作要求,从而把本职工作做得更好。

集团开展创建知识普及培训教育和宣传,着力提高广大干部职工与公司的文明程度。集团行政办专门制定了《新昌县水务集团省级文明县城创建宣传语》,对“20字公民基本道德规范”、“三管好”、“市民‘八不一做到’行为规范”和创建内容等进行了详细描述,引导和教育广大干部职工群众积极参与创建工作,自觉抵制和克服不文明行为,养成良好的行为规范和文明习惯,提升个人与公司的文明程度。

集团按照文明创建的标准和要求进一步完善硬件配套设施,增加服务项目,强化内部管

理。首先,加强业务培训,提高服务质量。采取“送出去”与“请进来”相结合的方式,加强员工的行为规范、仪容仪表、服务技能技巧、操作规范、消防安全等的统一培训。其次,狠抓清洁卫生,营造素雅温馨的亮丽环境。按照“勤”、“细”原则,将卫生责任由单位到科室(班组)到员工层层落实,不断加强卫生监督,并加大了对清洁物资的投入。另外,加大投入,创建和谐供排水环境。通过不断努力,排污工程重拳迭出,效果凸现;报废重建的长诏电站并网发电,为我县经济建设起到一定作用;供水工作实行建设与服务并重,供水环境进一步改善,城市功能进一步完善。

集团还深入开展“六比六看”活动。今年以来,公司以“让群众满意,让政府放心”为宗旨,

以服务于文明县城复评为重点,在集团上下积极开展“六比六看”活动,扎实推进水务行业的文明规范服务,不断提高水务行业的文明优质服务水平。一是比品德素质,看宗旨意识是否增强。二是比学习,看综合素质有没有明显提高。三是比干劲,看精神状态有没有明显振奋。四是比服务,看服务工作是否规范,办事效率有没有明显提高。五是比廉洁,看有没有严格执行廉洁自律各项规定。六是比表现,看各项纪律有没有严格遵守。各项活动的开展,使员工的学习意识、服务意识、廉洁自律意识以及工作作风有了明显的转变,使集团整体工作步入转变作风、提升效能的良性循环。(通讯员 俞圆圆)